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                                         Πανελλήνιοι Αγώνες Ωκεανίας Ντάργουιν 2011

   
Συνεχίζονται  με εντατικό ρυθμό οι προετοιμασίες για  τους Πανελλήνιους Αγώνες Ωκεανίας που θα γίνουν στο 
Ντάργουϊν από τις 29 Σεπτεμβρίου έως τις 2 Οκτωβρίου 2011. Στους αγώνες, που γίνονται κάθε δύο χρόνια θα 
λάβουν μέρος πάνω από πεντακόσια ελληνόπουλα από Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία. 

Την περασμένη εβδομάδα ο Συντονιστής του ΣΑΕ Ωκεανίας και Άπω Ανατολής κ. Γεώργιος Αγγελόπουλος  σε 
συνεργασία με τον Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής των Αγώνων  κ.Γιάννη Νικολάκη και τον Υπεύθυνο της 
διοργάνωσης κ.Νίκο  Πονίρη  πραγματοποίησαν στο Ντάργουιν μια σειρά από επαφές για τη διοργάνωση  των 
Πανελλήνιων  αγώνων  Ωκεανίας.  Έγινε  απολογισμός    της  μέχρι  στιγμής  οργανωτικής  προσπάθειας  για  την 
ενημέρωση των αθλητών και της ομογένειας.
Συζητήθηκαν μια σειρά από θέματα  που σχετίζονται με τους νέους και τους αγώνες αλλά και τους θεατές και τα 
προγράμματα εξυπηρέτησής τους.   
Ο  Συντονιστής  του  ΣΑΕ   Ωκεανίας,  καθώς  και  ο  Πρόεδρος  με  στελέχη  της  Οργανωτικής  επιτροπής  
παρακολούθησαν το άνοιγμα  των Αθλητικών Αγώνων  « Arafura»  ύστερα από πρόσκληση της Κυβέρνησης της 
Βόρειας  Επικράτειας  .  Τα  «  Arafura  Games:”  πραγματοποιούνται  κάθε  δυο  χρόνια  με  συμμετοχή  χιλιάδων 
αθλητών από όλες τις πολιτείες της Αυστραλίας και από δεκάδες  άλλες  χώρες. Την έναρξη των αγώνων κήρυξε 
η Γενική Κυβερνήτης της Αυστραλίας Μs Quentin Bryce AC.
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Ακόμα στο Ντάργουιν, την ίδια εβδομάδα, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το 39ο συνέδριο  της Ομοσπονδίας 
Κυπριακών Κοινοτήτων και Οργανισμών Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας και το ετήσιο συνέδριο της ΠΑΣΕΚΑ.

Στο συνέδριο,  που  πραγματοποιήθηκε  στο  κτίριο  της  Κυπριακής  Κοινότητας  Ντάργουιν,  έλαβαν  μέρος    ο 
Ύπατος Αρμοστής κ. Ιωάννης Ιακώβου και ο πρόξενος της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αυστραλία κ. Ανδρέας  
Χατζηθεμιστός.  Το   ΣΑΕ  Ωκεανίας  και  Άπω  Ανατολής,  εκπροσωπήθηκε  από  τον  Συντονιστή  κ.  Γιώργο 
Αγγελόπουλο, ο οποίος διάβασε και μήνυμα του Προέδρου του ΣΑΕ κ. Στέφανου Ταμβάκη. 

Στο  συνέδριο  έγινε  απολογισμός  του  έργου  των  κοινοτήτων  για  το  χρόνο  που  πέρασε  ,  και  συζητήθηκαν 
προοπτικές  και προγραμματισμός δραστηριοτήτων των κυπριακών οργανισμών, καθώς και θέματα που αφορούν 
τη νεολαία. Οι σύνεδροι   ενημερώθηκαν   από τον Ύπατο Αρμοστή και Πρόξενο για τις εξελίξεις στο κυπριακό 
και  για διάφορα θέματα που απασχολούν την ομογένεια,  ενώ ο Συντονιστής του ΣΑΕ  αναφέρθηκε στην πορεία  
του ΣΑΕ  τη  συνεργασία με τους Κυπριακούς Οργανισμούς και στους Πανελλήνιους αγώνες Ωκεανίας.  

Ο πρωθυπουργός της Βόρειας Επικράτειας κ. Πωλ Χέντερσον παράθεσε, το βράδυ της 6ης Μαΐου   δεξίωση στη 
Βουλή για τους σύνεδρους και τους εκπρόσωπους της  ελληνικής παροικίας του Ντάργουιν
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 Πριν το τέλος του Συνεδρίου  ομόφωνα οι σύνεδροι  πέρασαν  ευχαριστήρια ψηφίσματα  για   την Αυστραλία 
για   τη   σταθερή  θέση  της  στο  Κυπριακό.  Επίσης  ψήφισμα για  στήριξη  των  προσπαθειών   του  Προέδρου 
Χριστόφια για λύση του Κυπριακού βάσει των ψηφισμάτων του ΟΗΕ. .

Οι  εργασίες  του  Συνεδρίου  ολοκληρώθηκαν  με  τις  αρχαιρεσίες  Ομοσπονδίας  Κυπριακών  Κοινοτήτων 
Αυστραλίας και  Νέας Ζηλανδίας και  της ΠΑΣΕΚΑ. Εκλέχτηκαν,  ο κ.  Μιχάλης Χριστοδούλου πρόεδρος της 
Ομοσπονδίας και κ. Κώστας  Προκοπίου  Πρόεδρος της ΠΑΣΕΚΑ,  ενώ  η Κυπριακή Κοινότητα Μελβούρνης 
ανέλαβε την επόμενη διοργάνωση των Συνεδρίων.

ΣΑΕ Ωκεανίας και Άπω Ανατολής
Σύδνεϋ  14-5-2011
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